Урок 42

Розв’язування задач на розрахунок сили струму

Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей:», навчити учнів розв’язувати задачі на розрахунок сили струму,  аналізувати фізичний зміст та грамотно їх оформлювати.

формування ключових компетентностей: 

· учні формулюють визначення фізичної величини - сила струму;
· учні застосовують формули сили струму в процесі розв’язування фізичних задач різних типів;

· учні уміють застосовувати свої математичні навички при роботі з формулами.
· учні користуються вимірювальним приладом для визначення сили струму.
Тип уроку. Урок формування вмінь і навичок розв’язування задач.

Хід уроку

І. Організаційний етап.

ІІ. Актуалізація опорних знань. 
Фронтальне опитування:
1. Скільки полюсів має джерело струму? Які бувають полюси.

2. Які джерела електричного струму ви знаєте?
3. Що таке електричний струм? Які частинки є носіями електричного струму?
4. Дати визначення сили струму. Записати формулу. Одиниці вимірювання сили струму.
5. Яких основних правил безпеки необхідно дотримуватися під час роботи з електротехнічними пристроями? 
6. Яким приладом вимірюють силу струму? Які правила необхідно виконувати, вимірюючи силу струму?

7. Іскра проскакує між кульками розрядника електрофорної машини. Чи можна стверджувати, що між кульками розрядника тече струм?

8. Чому магнітний компас дає неправильні показання, якщо поблизу розташований провід з електричним струмом?
9. Як вмикають амперметр у електричне коло? 6. Визначте ціну поділки шкали амперметра, верхню та нижню межу вимірювань.

Вправа 27 (завдання 1)

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.
· Чи можна виміряти величину електричного заряду? 
· А як його можна визначити? 

· Які величини необхідно знати, щоб його визначити?
На цьому уроці ми це з’ясуємо.
IV. Розв’язування задач.

Експериментальна задача. Визначити яка кількість електронів пройде по спіралі електричної 

                                                 лампочки за 5 хв. (Скласти електричне коло з джерела струму,  

                                                 лампочки, вимикача. Виміряти силу струму, яку покаже амперметр)

Дано:
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Відповідь. 56,9·1019 .

Вправа 27 (завдання 4)

Задача 1. Струм в електричному паяльнику 600 мА. Яка кількість електрики пройде через паяльник за 1 хв.? 
Задача 2. Скільки часу триває перенесення 10 Кл, якщо сила струму 200 мА?

Задача 3. Автомобільний акумулятор був поставлений на зарядку. Який заряд пройшов через акумулятор за 8 год за сили струму 5 А?
Задача 4. Через амперметр проходить струм 0,4 мкА. Скільки електронів проходить щохвилини через вимірювальний прилад?
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…
Домашнє завдання. Повторити §27, вправа 27 (завдання 2,3,5)[image: image5.png]
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